

通过“生命的种子”讲道应允和祝福满溢

“唉！头发掉的这么厉害，我该怎么办？”

我的头发本来就因遗传性问题显得细弱、稀疏，随着年龄的增长，头顶部位又不断掉头发，使我苦恼又伤神。平时穿韩服的时候居多，所以也倍加费心打理，但还是没有任何效果。

“已经梳理不出什么发型了，是不是要带上局部假发？”如此，头发情况都到了让我郁闷的程度。然而，通过周五彻夜礼拜，聆听创世记讲解的过程中，却发生了惊人变化。听李载禄牧师在讲道中说：反复听“生命的种子（创世记讲解29-32讲）”讲道，凭信心应用在生活中，就能恢复健康身体，得到物质祝福等，将会见证满溢。当我照此话语顺从的时候，结果成了蒙福的主人公。

我在反复听“生命的种子”四篇讲道的过程中最大的收获是：深深感受到父神的慈爱。创造主——神用泥土亲手捏成人形，将生气吹入鼻孔的事实；赐给我们蕴含神元本之光的生命种子的事实。还有通过“生命的种子”借着圣灵苏醒，成长，就能成为神的真儿女的话语，深深领悟到对于神来说，我自己是多么宝贵的事实。

从此，我心中比任何时候都明确地认识到：报答神爱之路，就是成为以神的心为心的祝福。今年7月，为了参加地区



洪成淑劝事
(47岁, 3大教区29教区,
2-4女宣教会)

神的真儿女。

而且，我又深深认识到，我在神面前是宝贵的，我丈夫以及每一位圣徒在神面前同样都是宝贵的存在。同时领悟到作为地区长，我虽也努力照顾、关怀圣徒，但是却没能以神所认可的公义为基础行事，只是靠“己义”担当了使命，因此没能做到真正理解关怀对方，遇事没能慎重地为对方想一想。所以，从那时候起我渐渐变得说话谨慎，更加努力以善思考行事。努力发现对方的优点，给对方加添力量和勇气。结果处处看到圣徒们重新得力，以喜乐的心努力奔跑的身影。

如此，反复聆听“生命的种子”的过程中，我的信仰和内心也焕然一新，所以神就赐下圣灵充满的恩典。不仅如此，作为奖励神又赐给了我的神奇的祝福。今年7月，为了参加地区

祷告会，洗完头发，在吹风的时候，却发现头发变密的事实。这意料之外的事情使我异常高兴，感动不已。现在我的头发比以前更有型，原本沮丧的心也消失，重新找回了自信。

几年来一直为我修剪头发的发型屋的院长也替我高兴地说：“以前前头部位空荡荡，如今却变得毛发笔挺浓密。到底用什么方法做到的，我真是好奇。”

不但如此，神又赐下健康的身心，让我终于可以穿上高跟鞋了，因此我加倍喜乐感恩。以前穿高跟鞋，因为总感到疲倦，所以一直以来只能穿平底鞋。

本区域圣徒们在反复听“生命的种子”讲道过程中，正在蒙神许多应允和祝福。新友李尚敦圣徒约10多年的头部皮肤病得到医治，且戒掉了烟酒；金淑丽执事蒙福事业兴旺；韩亨列执事得到节制能力，成功减了6公斤体重；崔贵然劝事蒙福医治过敏性皮肤炎；李太顺执事后脑绷紧症状得到了医治。

将一切感谢与荣耀都归于永活的父神，以及我们的救主耶稣。还特别感谢通过“生命的种子”讲道，引导我，使我靠着新耶路撒冷的盼望，度过圣灵充满的信仰生活，得到灵肉间祝福满溢的应允和祝福。



“婚后第5年， 得到怀胎的祝福。”

亚历克斯圣徒(33岁, 新加坡, 复活教会)

我们夫妇希望借此见证，将感恩与颂赞归于父神，并感谢为我们按手祷告的李载禄牧师。

我们在2003年结婚，婚后3年期间没有急于计划下一代。随着时间流逝，当有想要孩子的念头时，却事不如愿，妻子始终无法怀孕。于是，2年的时间里，我们用尽了各种办法，但没有任何果效。经医院确诊，我的妻子菲奥娜患有多囊性卵巢疾病，我则是精子状态不良。我们尝试过现代医学和中国民间疗法，也去咨询过中医，接受过治疗，但这一切都是徒劳。正在这时候，因神的恩典，通过新加坡的以斯帖·申圣徒，认识了万民中央教会。经阅读堂会长李载禄牧师的书籍，了解了很多医治的作工。并在2008年9月访问了万民中央教会。当时，堂会长为我和妻子做了按手祷告，之后妻子便怀孕了。2009年12月妻子生下了第一个孩子卢卡斯。哈利路亚！神是慈爱的神。我们为孩子的健康，可爱，聪明所做的祷告，也都成为了现实。

2010年，我们家族访问了万民中央教会，参加了夏季修炼会，亲眼目睹了惊人的神迹奇事。虽是酷暑，但父神赐给了清爽舒适的天气，并差遣猎食蚊子的蜻蜓，落在很多圣徒们的身上，当然我们也包括在内。而且，我们还看见有蜻蜓落在卢卡斯的头顶。感谢父神，当我们回到新加坡之后，得知妻子又怀上第二胎的喜讯，把一切感谢与荣耀归给我们的父神。我们祈祷神赐给李载禄牧师和万民中央教会，以及所有支教会和全世界万民圣徒，得到溢满的祝福。

02-1 生命的话语

值得效法的人生

当我们在凡事上体贴圣灵，保守己心，用真理装备自己，以防世俗的罪恶趁虚而入，并在凡事上诚实实行事，便能在信仰中度过值得效法的人生。

02-2 教会消息

斯里兰卡僧伽罗语版“万民新闻”发刊

斯里兰卡僧伽罗语版“万民新闻”首刊发行，以及秘鲁前执政党总裁出席本教会主日礼拜消息等国内外新闻。

03 筹划特辑

北欧的一座美丽古都——爱沙尼亚

让我们一起走进中世纪与21世纪共存，在遭遇数百年的外族统治和苦难中，依然持守传统语言和文化的国家，欧盟(EU)会员国之一的爱沙尼亚。

04 见证

通过“生命的种子”讲道应允和祝福满溢

通过创世记讲解中的“生命的种子”，灵肉间祝福满溢的讲道应允和祝福满溢。

第90号 2010年 10月 31日

MANMIN NEWS

•电话: 82-2-818-7060 •FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.or.kr

万民新闻

“天上的阿爸爸，我们爱您！”

万民的未来栋梁们献上“2010年儿童主日学校献身礼拜”



“2010年儿童主日学校献身礼拜”时，献身者代表在本堂圣台上献上特颂。洁白纯真的儿童们，一心向神，聆听赞美和话语的真挚模样，给同席圣徒们带来了感动。

献身者特颂结束后，堂会长李载禄牧师以“我们不该忘记的事”(哥林多前书15:10)为题见证了话语，在讲道中说：绝不能忘记赐给我们独生子和天国的神的恩典；因爱我们的缘故，甘心忍受残酷的十字架苦难的主耶稣的恩典；明确教导真理，并以生命之道和权能栽种信心的牧者的恩典。蹦蹦跳跳的儿童主日学校小朋友们，从本堂第一排开始按次序端坐在座位上，两眼亮晶晶地以“阿们”回应，倾听了话语。

李载禄牧师最后叮嘱儿童们说：“希望大家都能成为以心灵和诚实敬拜神、不住祷告、以爱神为至上，并能爱人如己的好孩子。”并嘱咐家长和教师们说：“常常查看孩子们的信仰状态，鼓励孩子们，使其信心可以自我成长。”接着，小学6年级的张恩英学生朗读“感谢词”后，孩子们把精心预备的献身礼物，呈献给了教会。

教师联合会会长文顺美执事说：“正值堂会长的海外盛会召开之际，很多孩子把攒了一年多的零花

钱，作为礼物献为宣教奉献金。”小学3年级的李赞英学生说：“每年都被父母给的零花钱或逢年过节时亲长辈给的压岁钱攒下来，在献身礼拜时献于神面前，我感到很幸福。与堂会长和爸爸、妈妈一同进入新耶路撒冷是我的祷告题目。”



一览本教会福音事工 “万民宣传平台”启用

10月15日，特邀堂会长李载禄牧师，在本堂前厅举行了“宣传万民平台”启用仪式。使用触摸屏制作的“宣传万民平台”，旨在宣传教会，以及堂会长李载禄牧师彰显的神权能作工。

在大型LCD屏幕初始画面中显示的万民历史、海外盛会、万民新闻、万民电视杂志、WCDN、乌陵出版社、奇事与神迹、务安甜水等菜单，只需轻轻一按即可观看相关内容的视频。将成为对初次来到教会的新友非常实用的媒体。

印度宣教士派遣仪式



差遣仪式结束后，堂会长李载禄牧师(中间)与珀西厄尔·海伦·拉扎杜拉伊传道师(右二)以及其他印度宣教士们合影留念。

本教会于10月17日主日晚礼拜，向人口大国——印度派遣了第四位万民宣教士。

当天，被派遣到印度的珀西厄尔·海伦·拉扎杜拉伊传道师是马杜赖万民教会主任传道师，现正在用泰米尔语翻译堂会长李载禄牧师的著作和GCN广播节目。计划日后通过牧会者研讨会和手帕聚会，将神的权能传于印度全地。

当天，李载禄牧师以使徒行传1章8节为主题，嘱咐她：要常常火热祷告，成为权能的主仆，唤醒印度12亿灵魂。之后，并为其日后的圣工做了祝福祷告。

值得效法的人生

在茫茫人群中，为人处事值得效法的人却不多见。使徒保罗自从遇见主耶稣后，竭尽生命传扬福音，以至走上了殉道之路。同样我们越信从神，就越能像使徒保罗一样，带着神的恩典与能力，取悦神。那么怎样才能度过值得效法的人生，引领众多灵魂进入得救之路呢？

1. 体贴圣灵。

遇到困境时，我们应该常常以属灵的眼光看待问题，还要以属灵的心和属灵的想法取代属肉的意念。不信神的外邦人也常说“态度决定事情的成败”。因为在同等环境中，按照个人心里的态度和决定，事情有可能朝向顺利的一面发展，也可能遇到处处受阻的局面。在信仰生活中更是如此。如果常常体贴圣灵，就自然流露出善行，也会结灵果、祝福的果子。反过来，体贴肉体的人，会做出属肉体的行为，自然只能结属肉体的果子。

体贴圣灵是指在真理里面的想法。就是靠信心、盼望和爱的思想，也是喜乐、感谢和良善的思想。相反，体贴肉体是动用憎恶、委屈、情绪、不平、埋怨等这些非真理的意念。没有信心的意念、否定的意念、消极的意念都是导致自己沮丧的体贴肉体的意念。

在罗马书8章6节说：“体贴肉体的就是死，体贴圣灵的乃是生命平安。”照此，要时刻查验什么时候圣灵充满，心里平安，或是心里烦闷、沉重。否定和消极的意念能否带来现实环境的改变？或是结出好的果子呢？答案是不能，这种否定和消极的意念只能使自己的内心更加不安，丧失力量，想努力的欲望也会消失殆尽，结果只能让环境更加恶化。

反过来，在同等环境中有些人却带着肯定和积极的想法做事。外邦人虽有积极的想法，但还是要靠自己的力量和意志克服环境。但是神的儿子们却能披戴神的大能，在信仰生活中充满盼望，感谢条件也远比不信的

“你们该效法我，像我效法基督一样。”
(哥林多前书11章1节)



堂会长李载禄牧师

为无法顺从圣灵的声音的缘故，陷入更深的“肉”的漩涡。所以，对世俗罪恶的迷惑，一开始就要做到丝毫不能容忍。

神愿祂所爱的儿女们都能成圣。希望祂的儿女们心中填满对神的爱；天国的盼望；渴望在自己所处的领域中结累硕果荣耀神的心；思慕圣洁的热情。因此，当传来随从世界罪恶的诱惑声音时，要及时警醒，认识到这是魔鬼撒但作为，并刚强壮胆奉耶稣基督的名击退其诱惑。不与世俗妥协，保守己心，这才是度过值得效法的人生，并蒙神应允心灵所愿的捷径。

3. 凡事上以神的信实为粮，结满丰硕的果子。

敬畏神是人的本分，真正敬畏神的人，不但在教会，在自己所处的任何环境中都会诚实地结果子。当然，我们要首先在神面前尽到神儿女的本分，但同时在家庭中作为子女、在职场中作为社会的一份子，也要全然尽到自己的本分。而且，只要是虔诚拜神，努力祷告的圣徒，在其它方面也会常受圣灵的主管，做到诚实有信。因为当人忠于自己的本分，收获相应成果的时候，才能成为神的荣耀，成为教会的骄傲。

为此，我们当更好的分配一天的时间，不管做什么事都不能马虎，而是要尽心竭力做好每一件事情。还要时刻思慕神的恩典，以敬虔的心来到神的殿，全心全意向神献上礼拜和祷告。而且，要有清晰明确的目标，带着诚实的心归荣耀于神的觉悟，各方面都要竭尽所能。

如此，努力时刻以真理的角度看、听、思想的时候，神就从天赐下智慧和聪明、健康，应允心灵所愿，并亲自引导。

所以我们当住在神的爱里面，更加努力效法耶稣，在凡事上都结满丰硕的果子，归荣耀于神。奉主名祝福大家！

五重福音

重生： 我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
圣洁： 我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医治： 我们相信，神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
复活： 我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
再临： 我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

简讯

李载禄牧师的著作 在德国法兰克福图书展上展示

堂会长李载禄牧师的著作德语版“天国”（上）、（下），从10月6日开始到10日为止，在德国法兰克福举行的第62届国际图书展上展示。“天国”（上）、（下）这本书详细地描述了天国的美丽和生活，其形其景跃然纸上，并已用英语、中国语、俄语、法语、日语等多国语翻译出版，深受来自世界各地读者们的青睐。

僧伽罗语《万民新闻》首刊发行

第18种语言版——斯里兰卡僧伽罗语版《万民新闻》发刊。从此将展望圣洁的福音和权威的作工信息定期供给到斯里兰卡。今年4月和9月，在斯里兰卡由大田万民教会吉泰植主任牧师引导举行了牧会者研习会和手帕聚会。斯里兰卡位于南亚印度大陆的东南方，是一个岛国。人口约两千万，其中69%是佛教徒，基督徒则仅仅占7.5%。

前秘鲁执政党总裁出席主日礼拜。



与堂会长李载禄牧师握手的劳(Rosa Graciela Yanarico Huanca)女士和其子但以理(Daniel Yanarico)圣徒(右边)。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合二为一。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



北欧的美丽古都——爱沙尼亚

中世纪与21世纪的融合——爱沙尼亚

连接西欧与北欧的爱沙尼亚首都——塔林，位于波罗的海的正中央。因此，它具有便于贸易的优势。塔林仍保留着中世纪时代的建筑物原型，因此于1997年被联合国教科文组织列为世界文化遗产。在欧洲到处都可见古都，但很难找到像塔林一样，偌大的中世纪城市完整留存的地方。

位于北欧的斯堪的纳维亚半岛(Scandinavian Peninsula)有两个并排的国家——挪威和瑞典，其旁边则是芬兰。北欧的中心有波罗的海(Baltic Sea)。从芬兰横渡波罗的海，即可到达爱沙尼亚。



塔林市府广场



亚历山大涅夫斯基大教堂(俄罗斯东正教会)



亚历山大涅夫斯基大教堂(俄罗斯东正教会)

放道路。而在这过程中，戈尔巴乔夫制定了新的思想体系，叫作“新思维(Neues Denken)”。这起到了社会主义体制崩溃的决定性作用。开始后，唤醒巴尔特(Balt)民族(波罗的海东南岸地区的民族)意识的运动渐渐活跃展开。

EU(欧盟)成员国——爱沙尼亚的问题与宗教

因着这样的历史背景，解决苏联遗留问题成了爱沙尼亚的一大难题。爱沙尼亚人中的相当多的人口被驱逐或强制迁居到西伯利亚，还有流亡海外逃城等，离开了自己的祖国。通过政策移居到爱沙尼亚的俄罗斯人则填补了其位子。所以，目前爱沙尼亚的人口中俄罗斯人占28%，首都塔林的俄罗斯人则占40%。而且爱沙尼亚国内的俄罗斯人在社会经济中是主流阶层。因此，不顾他们的存在，清算过去遗留问题并不是一件容易的事情。爱沙尼亚是一个小国，人口约130万，面积为45,226km²(相当于韩国面积的约二分之一)，由爱沙尼亚人与俄罗斯籍人等组成。语言除了爱沙尼亚语以外，还广泛使用俄罗斯语与英语。因为受到曾被德国与俄罗斯统治的影响，爱沙尼亚有许多路德教会(Lutheran Church)与俄国东正教会(Russian Orthodox Church)，但其宗教倾向并不强烈。

坚守传统语言与文化的爱沙尼亚

数百年来，爱沙尼亚在其民族的统治和苦难中，却仍保留着传统语言和文化，并通过和平的方式脱离旧苏联，获得了独立。虽然1918年在俄罗斯革命的漩涡中曾发表独立共和国宣言，但因苏联军的侵略，爱沙尼亚独立战争开始，其结果，于1920年2月，在爱沙尼亚塔尔图(Tartu—曾称“尤里耶夫”)，俄罗斯与爱沙尼亚国会签订了“塔尔图和平条约”，承认爱沙尼亚永久独立。但1940年6月，俄罗斯与德国签订了秘密条约，让爱沙尼亚隶属俄罗斯。当时，俄罗斯苏维埃联邦，即苏联拥有无比强大的力量。因此，爱沙尼亚只能接受强制迁居与集体化制度。

爱沙尼亚沦为了苏联的卫星国，被关押在铁幕中的时候，1985年的戈尔巴乔夫施行的“政治改革”(在社会主义体制这一坚固的“围墙”里面，以政治与经济改革为目标，走向内部改革与外部开

焦点

李载禄牧师荣获“美国总统——贝拉克·奥巴马志愿服务奖”



托委托牌 感谢牌 志愿服务奖牌

本教会堂长李载禄牧师荣获了由美国奥巴马总统颁发的“志愿服务奖”。“志愿服务奖”是授予包括在美国国内社会服务活动，以及对社会有贡献的有功之士的奖项。长期以来，李载禄牧师在美国、以色列、印度、巴基斯坦等众多国家彰显了圣经中所记录的：瞎眼的看见，瘫痪之人起来行走，癌症和毒品中毒等各种疾病得到医治的惊人的权能作工。这功劳得到认可，通过美国联邦调查局FBI与法务部毒品管制局的推荐，受领了此奖。而且，李载禄牧师受美国法务部毒品管制局下属消除毒品研究院的委任，成为该院国际咨询委员，并从FBI受领了感谢牌。